
 

Zajedničko sopštenje 
Predsjednika Organizacionog odbora prof. dr Zorana Ljuboja 

i 

dekana Elektrotehničkog fakulteta prof. dr Božidara Popovića 

 

Poštovani autori radova, recenzenti i učesnici online simpozijuma, želimo da vas pozdravimo 

u ime organizatora, Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Istočnom Sarajevu,  i  da vam zaželimo  

da svi zajedno zdravi prebrodimo ovaj period koji ćemo nažalost pamtiti po epidemiji Korona virusa 

(COVID-19) koja je pogodila cijeli svjet.  

 

Naučni simpozijum INFOTEH-JAHORINA i dalјe je jedan od najznačajnijih simpozijuma 

koji okuplјa stručnjake iz regiona i šire, iz oblasti informacionih i komunikacionih tehnologija i 

njihove primjene u raznim oblastima. Ove godine, za ovogodišnji Simpozijum prijavlјeno je 158 

radova. Prihvaćeno je i biće prezentovano 135 radova, uklјučujući 6 studentskih radova. Angažovan 

je 171 recenzent. Ukupno je zastuplјen 441 autor iz 13 zemalјa. Najviše je radova iz Srbije i Bosne i 

Hercegovine, a prisutni su i radovi iz Austrije, Kanade, Hrvatske, Kipra, Češke, Crne Gore, Slovenije, 

Švedske, Turske, Ujedinjenih Arapskih Emirata i Velike Britanije. 

  

Pokrovitelј Simpozijuma je Ministarstvo za naučno tehnološki razvoj, visoko obrazovanje i 

informaciono društvo  Republike Srpske.    

 

Simpozijum organizujemo pod tehničkim kosponzorstvom organizacije IEEE: 

IEEE Industry Applications Society  

IEEE Sekcija Bosne i Hercegovine 

IEEE Sekcija Srbije i Crne Gore 

IEEE B&H IAS/PEL/IE Jt Chapter. 

  

Važno je istaći da će ove godine većina prihvaćenih i prezentovanih radova na Simpozijumu biti  

objavlјena  u IEEE  Xplore digitalnoj biblioteci. Takođe, odabrani radovi sa ovog Simpozijuma biće 

objavlјeni u narednom broju našeg časopisa International Journal of Electrical Engineering and 

Computing. 

 

Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Istočnom Sarajevu je organizator XIX međunarodnog 

simpozijuma INFOTEH-JAHORINA 2020, koji je trebao da se održi od 18. do 20. marta 2020. 

godine u hotelu Bistrica na Jahorini. S obzirom na trenutnu zdravstvenu situaciju u zemlјi, okruženju 

i svijetu uzrokovanu epidemijom virusa Korona, a u skladu sa naredbama nadležnog ministarstva, 

Organizacioni odbor Simpozijuma je odlučio da se 19. po redu međunarodni naučni simpozijum 

INFOTEH-JAHORINA 2020 održi u formi onlajn prezentacija radova i predavanja po pozivu, koje 

će biti dostupne javnosti u planiranom periodu održavanja Simpozijuma. 

 

Želimo da istaknemo da je ovo prvi put u Republici Srpskoj i regionu da se jedan simpozijum 

u potpunosti održi u onlajn formi. Takođe, želimo da se zahvalimo svim autorima, recenzentima, 

nastavnicima, saradnicima, studentima i tehničkom osoblјu Elektrotehničkog fakulteta koji su u 

veoma kratkom roku uradili odličan posao. Hvala Vam!  

 

Zahvalјujemo se našim suorganizatorima: 

Univerzitet u Banjoj Luci, Elektrotehnički fakultet 

Univerzitetu Beogradu, Elektrotehnički fakultet 

Univerzitet u Nišu, Elektronski fakultet 

Univerzitet u Novom Sadu, Fakultet tehničkih nauka 

Univerzitet u Kragujevcu, Fakultet tehničkih nauka u Čačku 

Alumni asocijacija inženjera elektrotehnike, Istočno Sarajevo 



 

 

Naravno, ovo ništa ne bi bilo moguće bez naših sponzora i prijatelјa fakulteta, kojima se 

takođe zahvaljujemo: 

Elektroprivreda Republike Srpske 

Elektrodistribucija Pale 

Regulatorna agencija za komunikacije BiH 

Grad Istočno Sarajevo 

LANACO d.o.o Banja Luka 

EDEN GARDEN d.o.o Istočno Sarajevo 

Sindikalna organizacija RiTE Gacko 

Hidroelektrane na Trebišnjici 

Opština Istočna Ilidža 

Opština Istočno Novo Sarajevo 

Opština Pale 

iBusiness d.o.o. Istočno Sarajevo 

PTT INŽENјERING iz Podgorice 

IRCE a.d. Istočno Sarajevo 

Gradska razvojna agencija  Istočno Sarajevo 

IBIS Instruments d.o.o Beograd 

Turistička organizacija Istočno Sarajevo 

Savez opština i gradova Republike srpske 

 

Da ste nam svi zdravi, radujemo se  zajedničkom susretu na jubilarnom XX simpozijumu 

INFOTEH-JAHORINA iduće godine, zajedno možemo sve! 

 

Ovim Vas obavještavamo da su sve prezentacije radova postavlјene na zvanični veb sajt 

Simpozijuma INFOTEH-JAHORINA 2020 https://infoteh.etf.ues.rs.ba  i biće dostupne javnosti do 

20.03.2020. godine. 

 

 

https://infoteh.etf.ues.rs.ba/

